
Συνεχίζονται οι έλεγχοι στη Θεσσαλία με γνώμονα την καταπολέμηση της διάδοσης των ναρκωτικών

Δεκαέξι (16) άτομα  συνελήφθησαν κατά το τετραήμε-ρο, από 15 έως 18 Ιουνίου 2023, σε
περιοχές της Θεσ-σαλίας, σε -12- διαφορετικές περιπτώσεις, σε βάρος...

      

των οποίων σχηματίστηκαν δικογραφίες για παράβαση της νομοθεσίας για τα ναρκωτικά.
Ειδικότερα, συνελήφθησαν, κατά περίπτωση:
(Α) Νομός Λάρισας
Ημεδαπός, την 16-6-2023 το βράδυ στη Λάρισα, από αστυνομικούς του Τμήματος Άμεσης
Δράσης Λάρισας/Ομάδα ΔΙ.ΑΣ., διότι κατά τον έλεγχο βρέθηκαν στην κατοχή του και
κατασχέθηκαν -5- ναρκωτικά δισκία, χωρίς ιατρική συνταγή,
Ημεδαπή, την 17-6-2023 το βράδυ στη Λάρισα, από αστυνομικούς του Τμήματος Άμεσης
Δράσης Λάρισας/Ομάδα ΔΙ.ΑΣ., διότι κατά τον έλεγχο βρέθηκαν στην κατοχή της και
κατασχέθηκαν -23- ναρκωτικά δισκία, χωρίς την απαιτούμενη ιατρική συνταγή,
Ημεδαπή, την 18-6-2023 τις μεταμεσονύχτιες ώρες στη Λάρισα, από αστυνομικούς της
Υποδιεύθυνσης Ασφάλειας Λάρισας/Ο.Π.Κ.Ε. Λάρισας, διότι κατά τον έλεγχο βρέθηκαν
στην κατοχή της και κατασχέθηκαν μία νάιλον συσκευασία με ποσότητα κάνναβης, βάρους
-1,4- γραμμαρίων και ένας τρίφτης,
Ημεδαπός, την 18-6-2023 το μεσημέρι στην ευρύτερη περιοχή της
Λάρισας, από αστυνομικούς του Αστυνομικού Τμήματος Τυρνάβου, διότι κατά τον έλεγχο
βρέθηκε στην κατοχή του και κατασχέθηκε μία νάιλον συσκευασία με ηρωίνη, βάρους -0,6-
γραμμαρίων,
Δύο ημεδαποί, την 18-6-2023 το απόγευμα στη Λάρισα, από αστυνομικούς Τμήματος
Άμεσης Δράσης Λάρισας/Ομάδα ΔΙ.ΑΣ., διότι κατείχαν από κοινού μικροποσότητα
κάνναβης, η οποία κατασχέθηκε,
αλλοδαπός, την 18-6-2023 το απόγευμα σε περιοχή του Δήμου Κιλελέρ, από αστυνομικούς
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της Υποδιεύθυνσης Ασφάλειας Λάρισας/Ο.Π.Κ.Ε. Λάρισας, διότι κατά τον έλεγχο βρέθηκε
στην κατοχή του και κατασχέθηκε ποσότητα κάνναβης, βάρους -1,9- γραμμαρίων.
(Β) Νομός Μαγνησίας
Ημεδαπός, την 15-6-2023 το απόγευμα στο Βόλο, από αστυνομικούς του Τμήματος Δίωξης
Ναρκωτικών της Υποδιεύθυνσης Ασφάλειας Βόλου, διότι κατά τον έλεγχο που διενεργήθηκε
στο Ι.Χ.Ε. αυτοκίνητο που επέβαινε, κατελήφθη να κατέχει ποσότητα ακατέργαστης
κάνναβης, βάρους -0,84-γραμμαρίων, η οποία κατασχέθηκε,
Ημεδαπός, την 16-6-2023 τις μεταμεσονύχτιες ώρες στο Βόλο, από
αστυνομικούς της Υποδιεύθυνσης Ασφάλειας Βόλου / Ο.Π.Κ.Ε. Βόλου, διότι κατά τον έλεγχο
βρέθηκαν στην κατοχή του και κατασχέθηκαν -4- νάιλον συσκευασίες με ποσότητες
ηρωίνης, συνολικού βάρους -4,21- γραμμαρίων,
Ημεδαπός, την 17-6-2023 το βράδυ στο Βόλο, από αστυνομικούς της Υποδιεύθυνσης
Ασφάλειας Βόλου, διότι κατά τον έλεγχο βρέθηκε στην κατοχή του και κατασχέθηκε μία
νάιλον συσκευασία με ποσότητα κάνναβης, βάρους -1,64- γραμμαρίων.
(Γ) Νομός Τρικάλων
3- ημεδαποί, ένας από τους οποίους ανήλικος, την 16-6-2023 τις
μεταμεσονύχτιες ώρες στα Τρίκαλα, διότι κατά τον έλεγχο που
διενεργήθηκε από αστυνομικούς του Αστυνομικού Τμήματος Τρικάλων/ Ομάδα ΔΙ.ΑΣ. σε Ι.Χ.
επιβατικό αυτοκίνητο όπου επέβαιναν οι -2- εξ αυτών, βρέθηκαν και κατασχέθηκαν
μικροποσότητες κοκαΐνης, κάνναβης και μείγματος κάνναβης και καπνού, ενώ στη συνέχεια,
για τις προαναφερόμενες ναρκωτικές ουσίες συνελήφθη ο τρίτος και συγκεκριμένα, για
παράβαση της νομοθεσίας περί ναρκωτικών και για παραμέληση τηςεποπτείας ανηλίκου,
Ημεδαπός, την 16-6-2023 το απόγευμα στα Τρίκαλα, από αστυνομικούς του Αστυνομικού
Τμήματος Τρικάλων / Ομάδα ΔΙ.ΑΣ., διότι κατελήφθη να κατέχει μία νάιλον συσκευασία με
ποσότητα κάνναβης, βάρους -4,6- γραμμαρίων, η οποία κατασχέθηκε,
(Δ) Νομός Καρδίτσας
2- ημεδαποί, άνδρας και γυναίκα, την 16-6-2023 το απόγευμα στην
Καρδίτσα, από αστυνομικούς του Τμήματος Ασφάλειας Καρδίτσας, διότι σε νομότυπη
έρευνα που διενεργήθηκε στην οικία τους βρέθηκαν και κατασχέθηκαν μία νάιλον
συσκευασία με ηρωίνη, σε μορφή βράχου, βάρους -0,6- γραμμαρίων, -50- ευρώ και -2- κινητά
τηλέφωνα.
Η καταπολέμηση της διάδοσης των ναρκωτικών παραμένει σταθερά μεταξύ των
προτεραιοτήτων των αστυνομικών δράσεων που λαμβάνουν χώρα σε όλη τη Θεσσαλία.
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